

۵۲۵۲

رَبِّهِمْ يَوْمَئِذٍ يَكْفُلُهُمْ رِزْقًا رَّابِعًا ۗ وَالَّذِينَ لَا يُؤْتُوا زَكَاةً وَسَيُجَنَّبُوهُمُ الْمَسَاجِدَ يُخْتَلَفُ فِي وُجُوهِهِمْ يَوْمَئِذٍ ۗ أُولَٰئِكَ هُمُ الَّذِينَ كَفَرُوا ۖ وَسَيُجَنَّبُوهُمُ الْمَسَاجِدَ وَيَنْهَوْنَهُمُ مِنَ الصَّلَاةِ ۚ إِنَّهُمُ اللَّعِينُونَ ۖ

روزنامہ

روزنامہ

روزنامہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

۱۰ روپے

جلد ۵۹ نمبر ۲۰۶ ۱۲ رجب ۱۳۹۰ - ۹ ربیع الثانی ۱۳۹۱ - ۹ ستمبر ۱۹۷۰ - ۲۰۶

خبر راحمہ

ایبٹ آباد ۵ ربیع الثانی - بذریعہ ڈاک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق ایبٹ آباد سے آندہ ۵ ربیع الثانی کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی بظہر اللہ اچھی ہے۔ ان حضرات ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۸ ربیع الثانی - تبلیغ گیمیا مکرم چوہدری محمد شریف صاحب وہاں کئی سال تک فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد آج ۸ ماہ تک (۸ ستمبر) بروز منگل شام کو چھاپا لکچر سے رپورٹ واپس پہنچ رہے ہیں۔ اجاب جماعت سارے پانچ بجے شام رپورٹ اسٹیشن پر پہنچ کر اپنے مجاہد بھائی کے استقبال میں شریک ہوں۔

ایبٹ آباد - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تاریخ ۳ ربیع الثانی ۱۳۹۰ ہجری مطابق ۳۰ ستمبر ۱۹۷۰ء بشریٰ صفدر صاحبہ بنت مکرم میجر محمد صفدر صاحب کاکول کے نکاح کا اعلان ہمراہ کیپٹن نذیر احمد صاحب ابن مکرم محمد فریدون خاں صاحب جدون ساکن شیخ البانڈی خورد ایبٹ آباد بھون دس ہزار روپے مہر سے فرمایا۔ اجاب اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمادیں۔
عبدالقدیر کارکن دفتر پرائیویٹ سیکرٹری حال کاکول ایبٹ آباد

۸ ربیع الثانی - محترم جناب ٹھیکہ دار غلام صاحب عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ درمیان میں کچھ افاقہ ہوا تھا لیکن اب دو دن سے پھر طبیعت زیادہ ناساز ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے آپ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں صحابہ کو اعداء کے مقابلہ کیلئے مستعد رکھنا حکم دیتا ہے

سرحد پر اپنے گھوڑے باندھے کھوٹا کہ خدا کے دشمن اور تمہارے دشمن اس تیاری اور استعداد سے ڈرتے ہیں

”دیکھو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے صحابہ کبار رضوان اللہ علیہم اجمعین کیا تنعم پسند اور خورد و نوش کے دلدارہ تھے جو کفار پر غالب تھے؟ نہیں یہ بات تو نہیں پہلی کتابوں میں بھی ان کی نسبت آیا ہے کہ وہ قائم اللیل اور صائم اللہم ہونگے ان کی راتیں ذکر اور سکر میں گزرتی تھیں اور ان کی زندگی کیسے بسر ہوتی تھی؟ قرآن کریم کی ذیل کی آیہ شریفہ ان کے طریق زندگی کا پورا نقشہ کھینچ کر دکھاتی ہے ومن رباط الخیل ترهبون بہ عدو اللہ وعدوکم اور یا ایہا الذین امنوا صبروا وصابروا ورابطوا الیہ اور سرحد پر اپنے گھوڑے باندھے رکھو کہ خدا کے دشمن اور تمہارے دشمن اس تیاری اور استعداد سے ڈرتے ہیں اے مومنو! صبر اور مصابرت اور مہارت کرو۔“

رباط ان گھوڑوں کو کہتے ہیں جو دشمن کی سرحد پر باندھے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ صحابہ کو اعداء کے مقابلہ کیلئے مستعد رکھنے کا حکم دیتا ہے اور اس رباط کے لفظ سے انہیں پوری اور سچی تیاری کی طرف متوجہ کرتا ہے۔ ان کے سپرد دو کام تھے ایک ظاہری

دشمنوں کا مقابلہ اور دوسرا روحانی مقابلہ۔ اور رباط لغت میں نفس اور انسانی دل کو بھی کہتے ہیں اور یہ ایک لطیف بات ہے کہ گھوڑے وہی کام کرتے ہیں جو سدھائے ہوئے اور تعلیم یافتہ ہوں۔ آج کل گھوڑوں کی تعلیم و تربیت کا اسی انداز پر لحاظ رکھا جاتا ہے اور اسی طرح ان کو سدھایا اور سکھایا جاتا ہے جس طرح بچوں کو سکولوں میں خاص احتیاط اور اہتمام سے تعلیم دی جاتی ہے۔ اگر انکو تعلیم نہ دی جائے اور وہ سدھائے نہ جائیں تو وہ بالکل بچھے ہوں اور بجائے مفید ہونے کے خوفناک اور مضرت ثابت ہوں۔ یہ اشارہ اس امر کی طرف بھی ہے کہ انسانوں کے نفس یعنی رباط بھی تعلیم یافتہ ہونے چاہئیں اور نیک قوی اور طاقتیں ایسی ہونی چاہئیں جو اللہ تعالیٰ کی حدود کے نیچے نیچے چلیں کیونکہ اگر ایسا نہ ہو تو وہ اس حرب اور جدال کا کام نہ لے سکیں گے جو انسان اور اس کے خوفناک دشمن یعنی شیطان کے درمیان اندھنی طور پر ہر لحظہ اور ہر آن جاری ہے“ (ملفوظات جلد اول ص ۵۷)

دبیرہ دیہیہ یوم دفاع پاکستان کے تقریباً

مساجد میں پاکستان کی مضبوطی و استحکام اور ترقی و خوشحالی کیلئے خصوصی دعا

جنرل انجمن ملکہ ربرگید ریشامی شہید کی میمنہ باسکٹ بال کاشانہ میموریل میسج رپورٹ - ربیع الثانی ۸ ستمبر کو یوم دفاع پاکستان کے موقع پر صدر انجمن احمدیہ، تحریک جدیدہ و قفق جدیدہ، فضل عرفان و دانش کے دفاتر اور جملہ شعبہ جات میں نیرتقاء قلبی اداروں میں عام تعطیل رہی۔ اس روز نماز فجر کے بعد ربیع الثانی ۸ ستمبر کی مضبوطی و استحکام اور ترقی و خوشحالی نیر شہداء کی جملہ دعاؤں کے لئے اجتماعی دعا ہوئی۔ علاوہ ازیں اس روز اجاب شہداء کے قبور سے جا کر لکھنؤ میں جنرل اختر حسین ملک غازی میجر عزیز شہید، کیپٹن نذیر شہید اور دیگر شہداء کی قبروں پر دعا کرتے رہے۔
۶ ستمبر کو یوم دفاع پاکستان کے موقع پر سرگودھا ڈویژن باسکٹ بال ایسوسی ایشن کی

روزنامہ الفضل روبرو

مورخہ ۹ تبوک ۱۳۲۹ھ

عیسائیت کے خلاف اسلام کی روحانی جنگ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ ۳ جولائی ۱۹۷۰ء (مطبوعہ ۲۰ اگست ۱۹۷۰ء) میں اس امر پر روشنی ڈالی ہے کہ دنیا کا ایک بہت بڑا حصہ جس میں روس چین اور مشرقی یورپ کے ممالک شامل ہیں دہریت اور الحاد کا شکار ہو چکا ہے اور عیسائیت چند ایک علاقوں کے سوا مغربی ممالک میں ناکام ہو چکی ہے۔ وہاں کے باشندے عیسائیت سے دستبردار ہو کر اب بعض ہوائی نام عیسائی کہلاتے ہیں ورنہ فی الحقیقت عیسائیت سے ان کا کوئی تعلق نہیں ہے اس لئے احمدیت کو وہاں جس محاذ پر اسلام کی روحانی جنگ لڑانی ہے وہ دہریت کا محاذ ہے۔ البتہ ان چند یورپی علاقوں کے کلیسیا نے جن میں عیسائیت کا بھی کچھ اثر باقی ہے ایک اور سرزمین میں اپنے آپ کو محفوظ کرنے اور اسے عیسائیت کا Base (بیس) بنانے کی دوڑ دھوپ شروع کر رکھی ہے اور وہ ہے افریقہ کی سرزمین۔ وہاں چرچ نے عیسائیت کی بگڑتی ہوئی ساکھ کو سنبھال دینے کیلئے مشنری سکولوں اور اسپتالوں کے ذریعہ عیسائیت کو فروغ دینے کی ایک زبردست ہم شروع کر رکھی ہے۔ چنانچہ وہاں احمدیت جس محاذ پر اسلام کی روحانی جنگ لڑ رہی ہے وہ عیسائیت کا محاذ ہے۔ یہی وجہ ہے کہ عیسائیت کے خلاف اسلام کی روحانی جنگ کا فیصلہ اب افریقہ کی سرزمین میں ہو گا۔

یورپ اور افریقہ میں اس نئی صورت حال کا بغور مطالعہ کرنے کے بعد حضور نے افریقہ میں عیسائیت کی بڑھتی ہوئی سرگرمی کا مقابلہ کرنے کے لئے نصرت جہاں ریڈرو فنڈ کے قیام کا اعلان فرمایا ہے اور افریقہ میں نئے سکول کھولنے اور نئے طبی مراکز قائم کرنے کے لئے تقسیم یافتہ احمدی اساتذہ اور احمدی ڈاکٹروں کو تحریک فرمائی ہے کہ وہ اس کام کی سرانجام دہی کے لئے اپنی خدمات پیش کریں۔ حضور نے اسلام کی روحانی جنگ کے ان دو محاذوں پر اسلام کو فتیاب کرنے سے متعلق جو کچھ فرمایا ہے اس کا خلاصہ خود حضور ہی کے الفاظ میں یہ ہے:-

”جو بات میں نے آپ سے اس وقت کہی ہے وہ خلاصہ یہ ہے کہ اسلام کی جنگ سوائے احمدیت کے کسی اور نے نہیں لڑنی۔ اور جو اسلام کی جنگ لڑنی جانی ہے اُس کے بڑے محاذ دو ہیں (۱۔۔۔) ایک دہریت اور لادینیٹ کا محاذ اور دوسرا نام نہاد عیسائیت کا محاذ۔ نام نہادوں نے اس لئے کہا ہے کہ عیسائیت اندر سے کھوکھی ہو چکی ہے لیکن ہادی لحاظ سے اور ذہنی طاقت کے لحاظ سے اس کا دنیا میں بڑا اثر و رسوخ ہے۔۔۔۔۔ یہ جنگ جو ہم نے عیسائیت سے لڑنی ہے اس کا فیصلہ افریقہ میں ہو گا کیونکہ اگر آج ہم افریقہ سے عیسائیت کو نکال دیں تو پھر ان کے لئے بڑا ہی مشکل ہے سپین یا جنوبی امریکہ میں اس طرح اکٹھے ہو جانا اور Counter Attack (روحانی حملہ) کے لئے جمع ہو جانا کہ جس میں انہیں کامیابی کی کوئی امید ہو“

(الفضل ۲۰ اگست ۱۹۷۰ء)

تعلیمی اور طبی میدانوں میں کلیسیا کی نئی سرگرمی کی وجہ سے فی زمانہ افریقہ میں جو صورت حال پیدا ہو چکی ہے اور جس کا حضور نے اپنے خطبہ میں تفصیل سے ذکر کیا ہے اس پر بعض دوسرے دردمند مسلمان بھی بہت فکر مند ہیں اور اس بات کے متنبی ہیں کہ اس صورت حال کا مقابلہ کرنے کی کوئی نہ کوئی صورت ضرور نکالنی چاہیے ورنہ یہ امر بعید نہیں ہے کہ وہ عیسائیت جو خود اپنے گھر میں ناکام ہو چکی ہے افریقہ

کو بالآخر اپنا حلقہ بگوش بنانے میں کامیاب ہو جائے۔ چنانچہ گزشتہ سال کراچی کے شائع ہونے والے انگریزی ماہنامہ ”مسلم نیوز انٹرنیشنل“ کے اپریل کے شمارہ میں ایک دردمند مسلمان کا مضمون شائع ہوا تھا جس میں انہوں نے افریقہ کی اس صورت حال کا ذکر کرتے ہوئے لکھا تھا:-

”ایک وقت تھا کہ افریقہ کا بڑا عظیم اسلامی تہذیب کا گوارہ تھا لیکن فی زمانہ وہاں سامراجی طاقتوں نے مسلمانوں کی ثقافتی اقدار کو پھیلا کر دینے میں غضب ڈھا رکھا ہے۔ وہاں کی مقامی زبانوں کی ہیئت کو یا تو بالکل ہی بدل دیا گیا ہے یا پھر ان کے رسم الخط کو تبدیل کر دیا گیا ہے تاکہ نئی نسلیں اسلامی کتابوں کا سرے سے مطالعہ ہی نہ کر سکیں۔ جو بھی علم وہ حاصل کرتے ہیں مغربی ذرائع سے ہی حاصل کرتے ہیں۔ اس طرح اسلام کی بگڑی ہوئی شکل ہی ان کے سامنے آتی ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ مسلمان نوجوان یا تو عیسائیت کی آغوش میں جا رہے ہیں یا پھر دہریت کی طرف تعلق ہوتے جا رہے ہیں۔ تعلیمی اداروں پر عیسائی مشنریوں کا قبضہ ہے۔ وہ اس مقصد کے پیش نظر ہی ان اداروں کو چلا رہے ہیں کہ مسلمان نوجوانوں کی توجہ اسلام سے پھیر دی جائے۔“ (مسلم نیوز انٹرنیشنل اپریل ۱۹۶۹ء ص ۳۲)

مضمون نگار صاحب نے اپنے مضمون میں اس تشویشناک صورت حال کا مقابلہ کرنے کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے مزید لکھا:-

”موجودہ وقت کی ایک اہم ضرورت یہ ہے کہ مسلمان خود مغربی زبانوں کو آلہ کار بنا کر ان مغربی محققین اور عیسائی پادریوں کے خلاف جو ابی حملہ شروع کریں اور انہیں ناکام بنانے میں کوئی کسر اٹھا نہ رکھیں۔“ (ایضاً)

حضور ایدہ اللہ نے مغربی افریقہ کے متعدد ممالک کا دورہ کرنے اور حالات و واقعات کا خود موقع پر مطالعہ فرمانے کے بعد نہ صرف تعلیمی بلکہ طبی میدان میں بھی موجودہ وقت کی اس اہم ضرورت کو ہی پورا کرنے کا بیڑا اٹھایا ہے اور بالخصوص احمدی ڈاکٹروں اور اساتذہ کو اس کام کے لئے اپنے آپ کو پیش کرنے کی تحریک فرمائی ہے۔ جیسا کہ حضور نے فرمایا ہے کہ اسلام کی جنگ سوائے احمدیت کے اور کسی نے نہیں لڑنی۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو قائم ہی اس لئے فرمایا ہے کہ وہ ہر محاذ پر خواہ وہ دہریت اور الحاد کا محاذ ہو یا عیسائیت کا یا مذاہب باطلہ میں سے کسی اور مذہب کا اسلام کی روحانی جنگ فتح مندی کے ساتھ لڑے اور اس طرح اسلام کو دنیا میں غالب کرے۔ یہ امر باعث مسرت ہے کہ بعض دردمند مسلمانوں کو اس ضرورت کا احساس ہے لیکن اس ضرورت کو پورا کرنا بجز جماعت احمدیہ کے اور کسی کا کام نہیں اور وہی نصف صدی سے بھی زیادہ عرصہ سے اپنی استطاعت کے مطابق اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے دنیا کے ہر خطہ میں اس ضرورت کو پورا کرتی چلی آرہی ہے اور کرتی چلی جائے گی تا آنکہ اسلام پورے کرۂ ارض پر غالب آجائے۔ اٹھارویں اور انیسویں صدی میں عیسائیت افریقہ میں اس زور سے حملہ آور ہوئی

تھی کہ اس نے وہاں لاکھوں لاکھ باشندوں (مسلمانوں اور مشرکوں) کو عیسائیت کا حلقہ بگوش بنا لیا تھا۔ اور پادری یہ دعویٰ کرتے پھرتے تھے کہ افریقہ ہماری جیب میں ہے وہاں اسلام (نحوہ بائبل) کبھی غالب آ ہی نہیں سکتا۔ یہ جماعت احمدیہ ہی تھی جس نے بیسویں صدی کے اوائل میں مشرقی اور مغربی افریقہ کے متعدد ممالک میں اسلام کے تبلیغی مشن قائم کر کے اور مدارس کھول کے وہاں عیسائیت کا کامیاب مقابلہ کیا حتیٰ کہ خود عیسائی پادریوں کو یہ تسلیم کرنا پڑا کہ جماعت احمدیہ کی تبلیغی جدوجہد کے نتیجہ میں افریقہ میں عیسائیت کی ترقی رُک گئی ہے اگر ایک افریقی باشندہ عیسائی ہوتا ہے تو اس کے مقابلہ میں دس افریقی اسلام قبول کر کے اس کے حلقہ بگوش بن جاتے ہیں۔ اب کلیسیا نے ایک نئے جوش کے ساتھ اسپتالوں اور سکولوں کے ذریعہ افریقہ میں عیسائیت کو فروغ دینے کی ٹھانی ہے تو اب بھی اللہ تعالیٰ نے اپنے خلیفہ برحق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ذریعہ بروقت نصرت جہاں ریڈرو فنڈ کے قیام کا اعلان کر کے عیسائیت کے اس نئے محاذ پر اسلام کو فتیاب کرنے کے سامان فرمادئے ہیں۔ انشاء اللہ العزیز اس محاذ پر بھی عیسائیت بڑی طرح شکست کھائے گی اسلام فتیاب ہو گا اور بڑا عظیم افریقہ میں غالب ہو کر رہے گا اس لئے کہ **ذَٰلِكَ قَوْلُ الْعَزِيزِ الْعَلِيمِ**

محبت الہی

اور

اس کے حصول کے ذرائع

(مکرم انعام الحق صاحب کوثر - جامعہ احمدیہ ربوہ)

محبت الہی کو پانے کے چند راستے یا ذرائع ہیں جن پر چل کر انسان اس محبوب حقیقی کی محبت کو پاسکتا ہے۔ سب سے پہلا ذریعہ خدا تعالیٰ کی ذات کو صحیح طور پر پہچانا اور اس پر ایمان لانا ہے۔ دوسرا اس کے حسن و جمال پر اطلاع پانا ہے۔ کیونکہ محسن ایک ایسی چیز ہے جو غیر کے دل کو اپنی طرف مائل کر لیتا ہے۔ تیسرا احسان ہے یعنی اللہ تعالیٰ کی صفات اور اس کی نعمات عظیمہ پر صحیح سے طور سے واقفیت رکھنا۔

چوتھا ذریعہ خدا تعالیٰ کی محبت کو پانے کا "دعا" ہے۔ یعنی انسان دعا کرے کہ اے میرے محبوب اگر مجھ میں اس قابل نہیں ہوں کہ تو مجھ سے پیار کرے لیکن میں تجھ سے یہ التجا کرتا ہوں کہ میرے گناہوں کی طرف نظر نہ کر بلکہ مجھے معاف فرماتے ہوئے مجھ سے پیار و محبت کا سلوک کر۔ اس محبوب حقیقی کی توبہ اس طرف پھرنے کا پانچواں ذریعہ اس کی راہ میں اپنی تمام طاقتوں یعنی مال، اہل، اوقات اور عقل کو خرچ کرنا ہے۔ جیسا کہ فرمایا:-

وَمِنَ النَّاسِ مَن يَشْرِي نَفْسَهُ ابْتِغَاءَ مَرْضَاتِ اللَّهِ وَاللَّهُ ذُو فَضْلٍ عَظِيمٍ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس ذریعہ کو ان الفاظ میں واضح فرمایا ہے:-
"خدا کو راضی کرنے والی اس سے زیادہ کوئی قربانی نہیں کہ ہم درحقیقت اس کی راہ میں موت کو قبول کر کے اپنا وجود اس کے آگے رکھ دیں۔"

سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب ص ۱۱۱
حضرت مسیح پاک علیہ السلام نے اپنے اشعار میں اس کو یوں بیان فرمایا ہے:-
وہی اسکے مقرب ہیں جو اپنا آپ کھوتے ہیں
نہیں راہ اس کی عالی بارگاہ تک خود پسندوں کو

خدا سے وہی لوگ کرتے ہیں پیار جو سب کچھ کرتے ہیں اس پر نثار پھینکا ذریعہ استقامت ہے۔ یعنی اس کی راہ میں تھک کر عاجز نہ آجائے یا کسی امتحان کے وقت پیچھے نہ رہ جائے۔ بلکہ اس کی راہ میں ایسی استقامت دکھلائے کہ وہ محبوب حقیقی اس سے ایسا خوش ہو کہ اس سے محبت کرنے آجائے۔ کیونکہ ایسے انسانوں سے اللہ تعالیٰ نے اپنی محبت کا وعدہ فرمایا ہے جیسا کہ فرمایا:-

إِنَّ الَّذِينَ قَالُوا رَبُّنَا اللَّهُ ثُمَّ اسْتَقَامُوا تَتَنَزَّلُ عَلَيْهِمُ الْمَلَائِكَةُ أَلَّا تَخَافُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَأَبْشِرُوا بِالْجَنَّةِ الَّتِي كُنتُمْ تُوعَدُونَ

حضرت مسیح پاک علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"یہ سچ بات ہے کہ استقامت فوق الکرامت ہے۔ کمالی استقامت یہ ہے کہ چاروں طرف بلاؤں کو محیط رکھیں اور خدا کی راہ میں جان اور عزت اور کمزوری کو مومنین میں پاویں اور کوئی تسلی دینے والی بات موجود نہ ہو یہاں تک کہ خدا تعالیٰ بھی امتحان کے طور پر تسلی دینے والے کشف یا خواب یا الہام بند کر دے اور ہونٹوں کو خوف میں چھوڑ دے۔ اس وقت نامردی نہ دکھلاویں اور بزدلیوں کی طرح پیچھے نہ ہٹیں اور وفاداری کی صفت میں کوئی خلل پیدا نہ کریں۔ صدق اور ثبات میں کوئی رخنہ نہ ڈالیں۔ ذلت پر خوش ہو جائیں

موت پر راضی ہو جائیں اور ثابت قدمی کے لئے کسی دوست کا انتظار نہ کریں کہ وہ سہارا دے۔ نہ اس وقت خدا کی بشارتوں کے طالب ہوں کہ وقت نازک ہے اور باوجود سراسر بے کس اور کمزور ہونے کے اور کسی تسلی کے نہ پانے کے سیدھے کھڑے ہو جائیں اور ہر بیم بآداب کہہ کر گورن کو آگے رکھ دیں اور قضا و قدر کے آگے دم نہ ماریں اور ہرگز بے قراری اور جوع فرخ نہ دکھلاویں جب تک کہ آزمائش کا حق پورا ہو جائے۔ یہی استقامت ہے اس سے خدا ملتا ہے۔"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۵۵)

ساتواں ذریعہ لاستبازوں کی صحبت ہے جس سے انسان گویا اس دنیا میں ہی خدا تعالیٰ کو دیکھ لیتا ہے جس سے اسکے دل میں ایسی محبت اور ایسا رجوع الی اللہ پیدا ہو جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ بھی اس شخص سے محبت کرنے لگ جاتا ہے نیز استبازوں اور اولیاء اللہ کا تو کام ہی یہی ہوتا ہے کہ وہ مخلوق کو اس محبوب حقیقی سے جاملایں جیسا کہ حضرت مسیح پاک علیہ السلام نے فرمایا:-
"انبیاء محبت الہی پیدا کرنے کے لئے آتے ہیں اور مخلوق اللہ کو اللہ تعالیٰ سے جاملاتے ہیں"

(اسلامی اصول کی فلاسفی)

آٹھواں ذریعہ پاک کشف پاک الہام اور پاک خواہی ہیں جن کے ذریعہ خدا تعالیٰ خود اس انسان کے دل میں اپنی محبت ڈال دیتا ہے۔ نیز ایک انسان جب بے شمار مصائب اور تکالیف میں گھر جاتا ہے کہ جس وقت اس محبوب حقیقی کو بعض دفعہ بھول جانے کا اندیشہ ہوتا ہے اللہ تعالیٰ الہام یا کشف کے ذریعہ سے اس کو اپنی طرف متوجہ کر لیتا ہے اور اس سے محبت کا سلوک کرتے ہوئے مصائب اور تکالیف سے نجات دیتا ہے۔

نواں ذریعہ اتباع صالحین مثلاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع سے ہم خدا تعالیٰ کی محبت کو پاسکتے ہیں۔ جیسا کہ فرمایا:-

إِنَّ كُنْتُمْ تَحِبُّونَ اللَّهَ

فَاتَّبِعُونِي يُحْبِبْكُمُ اللَّهُ

اللہ -

دسواں ذریعہ توبہ - فرمایا:-
تَوْبُوا إِلَى اللَّهِ جَمِيعًا
أَيُّهُ الْمَوْتُ مُنْتَوِنَ لَعَلَّكُمْ
تُفْلِحُونَ -

کہ تم سب مل کر توبہ کرو۔ تاصلاح پاسکو۔ اور چونکہ انسان کا بنیادی مقصد رضائے الہی کا حصول ہے اس لئے گویا کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں یہاں یہ بتایا ہے کہ تم توبہ کے ذریعہ سے رضائے الہی حاصل کر سکتے ہو۔

ان تمام ذرائع کا مطالعہ کرنے کے بعد جو صراط مستقیم کی حیثیت رکھتے ہیں ایک انسان انتہی حیرت پر پہنچتا ہے کہ جب تک ایک طالب محبت الہی ہر وقت اور ہر لمحہ اس کی محبت کے حصول کے لئے کوشاں نہ رہے اور ہر وقت اس کا نام اس کی زبان پر جاری اور اس کے دل و دماغ پر جاری نہ رہے اس کی محبت کا حصول مشکل بلکہ محال ہے۔

اے ہمارے محبوب! ہم بہت کمزور ہیں۔ اس قدر کمزور کہ اتنی ہمت بھی نہیں پاتے کہ خود تیرا ہاتھ پکڑ سکیں۔ اس لئے تو خود ہمارا ہاتھ پکڑ اور ان راہوں پر چلا جن پر چل کر ہم تیرا قرب حاصل کر سکیں۔

اللھم اھدنا الصراط
المستقیم۔ آمین یا
رب العالمین

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

قارئین کرام کو بذریعہ سابقہ اعلانات معلوم ہو چکا ہوگا کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع انشرا شدہ ۱۶-۱۴-۱۸ اکتوبر ۱۹۴۹ء ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ قارئین سے التماس ہے کہ:-

- ۱۔ تمام خدام کو اجتماع کی تاریخوں کی اطلاع دیں۔
- ۲۔ خدام کو کثرت کے ساتھ اجتماع میں شامل ہونے کی تحریک کریں۔
- ۳۔ خدام کو اجتماع میں ہونیوالے علمی اور ورزشی مقابلہ جات کیلئے تیار کرنا شروع کریں۔ مختلف امور کے متعلق تفصیلات بذریعہ اعلان، بذریعہ ممبر کلر مجاہد کو عنقریب بھیجوانی شروع کر دی جائیں گی۔

محمّد
خدام الاحمدیہ مرکزیہ

ذکرِ سید

حضرت مصلح موعودؑ کی سیرت کے بعض اہم پروردگاروں پر

(از مکرومیاں محمد ابراہیم صاحب سابق ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ)

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجھے حضرت مصلح موعود علیہ السلام کے خاندان باخصوص حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے اہل بیت اور صاحبزادیوں کو کم و بیش تیس سال تک دارِ مسیح اور قصرِ خلافت میں حاضر ہو کر انگریزی پڑھانے کی سعادت حاصل رہی ہے۔ یہ سعادت میرے لئے سرمایہٴ سیادت اور موجب افتخار ہے۔ درس و تدریس کے اس زمانہ کے بعض واقعات جن کا تعلق حضرت مصلح موعودؑ کی سیرت سے ہے، میرے ذہن میں محفوظ ہیں۔ یہاں ان میں سے بعض کا ذکر کروں گا۔

تقسیم ملک کے وقت میرے بیوی بچے سرینگر (مقبوضہ کشمیر) میں تھے۔ میں قادیان سے موسمی تعطیلات کے آغاز میں سیالکوٹ آچکا تھا اور نومبر ۱۹۴۷ء میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کے ساتھ منسلک ہونے کی وجہ سے لاہور سے جینیوٹ پہنچ گیا۔ کشمیر میں فرقہ وارانہ فسادات کی آگ بھڑک اٹھی۔ آمدورفت بند تھی۔ سلسلہ مواصلات عملاً مسدود ہو چکا تھا۔ جموں اور سرینگر سے مسلمانوں کو قافلوں کی صورت میں پاکستان بھیجے جانے کا بہانہ بنا کر شہید کیا جا رہا تھا۔ نومبر و اکتوبر کی کونسلوں میں مسلمانوں کے چیدہ چیدہ اور تعلیمی قیادت بھی شامل تھے۔ جموں اور سیالکوٹ کے درمیان ترمیم ہو چکا تھا۔ اس خوشحال حادثہ کے بعد ریاست کے اندر موجود مسلمانوں پر خوف و ہراس طاری تھا۔ ہمتیں پست ہو چکی تھیں اور پاکستان کا قصد کرنا اس وقت عملاً مومنہ کو دعوت دینے کے مترادف تھا۔ ایسا معلوم ہوتا تھا کہ ریاست کے مسلمانوں کو زندہ گئے کے بقیہ ایام اب وہیں گزارنے ہوں گے۔ ملک ہی تقسیم نہ ہوا اس کے باوجود بھی منقسم ہونے کے تھے اس یاس و اطمینان کے عالم میں میں نے حضورؑ کی خدمت میں اپنے گھر والوں کی سلامتی اور پاکستان پہنچنے کے لئے دعا کی درخواست کی حضورؑ نے جو اب فرمایا۔

”میں نے دعا کی ہے۔ انشاء اللہ آپ کے بیوی بچے آپ کے پاس پہنچیں گے۔“

رسل و رسائل کا سلسلہ تو منقطع ہو ہی چکا تھا۔ کئی ہفتوں تک اخبارات میں شائع ہونے والی خبریں سن کر تشویش خفاک تھیں اور

والی کوٹھی ہمارے سپرد کئے رکھی۔ انہی دنوں کا واقعہ ہے ہم ابھی اسی کوٹھی میں مقیم تھے کہ میری بچی امہ القیوم سلمہا کی بسم اللہ کروانے کا موقع آ گیا۔ ان دنوں حضورؑ کی طبیعت ناساز تھی۔ حضرت سیدہ ام مہتاب نے حضورؑ کی صحت کے پیش نظر ارادہ کیا کہ وہ خود ہی بسم اللہ کروادیں گی لیکن میری موجودگی میں میری خواہش کا انہوں نے حضورؑ سے ذکر بھی کر دیا۔ میں ابھی گھر پہنچا ہی تھا کہ انکا پیغام آ گیا کہ ہم ابھی امہ القیوم کو حضورؑ کے پاس پہنچا دیں۔ میری بیوی بچی کو ساتھ لیکر حاضر ہوئی تو معلوم ہوا کہ حضورؑ نے فرمایا کہ ”وہ روزانہ میرے بیوی بچوں کو پڑھائیں اور میں خود ان کی بچی کو بسم اللہ بھی کرواؤں یہ نہیں ہو سکتا۔ میں خود بسم اللہ کرواؤں گا۔“ یہ واقعہ حضورؑ کی نظر عنایت اور قدر دانی اور ذرہ نوازی کا عملی ثبوت ہے اور اس بلند مقام کی نشاندہی کرتا ہے جو حضورؑ کے نزدیک استاد کا ہے۔

اس بسم اللہ کے موقع پر (اور یہ با میری بچی کو آج تک یاد ہے) جب حضورؑ نے بسم اللہ الرحمن الرحیم کھلوانے کے الفاظ بتائے تو گھر بڑھا دیا اور اسے دہرا کر بچی کو فارغ کرنا چاہا تو بچی نے سادگی سے بیانتہ طور پر کہا کہ ”بس یعنی بس اتنا تھوڑا ہی پڑھانا تھا۔ شاید وہ غیر شعوری طور پر اس ماحول میں اپنے قیام کو لیا کرتا تھا ہی تھی۔ مخصوص شگفتہ انداز سے حضورؑ نے فرمایا کہ ”یہ سمجھتی ہے جس طرح اس کا بچا صفوں کے صفوں پر بٹھاتے ہیں میں بھی شاید اسے اتنا ہی پڑھاؤں گا۔“

حضورؑ کو اپنے بچوں اور بچیوں سے شدید محبت تھی۔ اس کا بیانتہ اظہار جو گاہے گاہے میں دیکھتا اور محسوس کرتا رہا بذات خود حضورؑ کی سیرت کا ایک روح پرور پہلو ہے۔ ایک مرتبہ کا اثر تو ناقابل فراموش ہے ان دنوں میں سیدہ امہ القیوم سلمہا (بیمہ صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب سلمہ) کو بھی (دیگر نوجوانین مبارک کے علاوہ) پڑھایا کرتا تھا۔ یہ ان کی شادی سے پہلے سیدہ محترمہ رقم طاہرہ کے مکان کا واقعہ ہے حضورؑ ہمیں باہر کے سفر سے مراجعت فرما ہوتے ہیں مگرہ کے اندر بیٹھا پڑھا رہا تھا۔ باہر صحن میں مستورات تھیں۔ چھوٹے بڑے متعدد افراد حضورؑ کا دروازہ کھول کر صحن کے اندر قدم رکھنا اور السلام علیکم کہنا ہی تھا کہ یکدم دی محبت اور مسرت سے لہریز بے ساختہ زبان سے نکلی ہوتی آوازیں ”ابا جان! ابا جان!“ آنے لگیں۔ میں نے اندر بیٹھے ہوئے اس خوشگوار ماحول کو محسوس کیا۔ اور ذہن ان کی مسرت سے لطف اندوز ہوتا رہا۔ چھوٹے بڑے حضورؑ سے وابستہ

طور پر بیٹنے لگے اور فوراً محبت سے برباب ہونے لگے۔ اخلاص، محبت، ادب اور بے تکلفی کا جو ماحول میں نے اس وقت پایا اس کی مسرت انگیز کیفیت الفاظ میں بیان نہیں ہو سکتی۔ اس نظارہ کی لذت سے آج تک میری روح مرشار ہے۔

صحن میں موجود بچوں اور بچیوں سے محبت بھرے الفاظ کے تبادلہ کے بعد حضورؑ اس کمرہ میں تشریف لائے جہاں سیدہ امہ القیوم سلمہا مجھ سے پس پردہ پڑھ رہی تھیں۔ حضورؑ ان سے پدرانہ شفقت اور محبت سے ملے اور پھر خاکسار کو بھی شرف مصافحہ اور دیدار بخشا۔

گھر میں صاحبزادیوں کے ساتھ حضورؑ کا جس قسم کا سلوک تھا اس میں اس قسم کی تفریق کرنا کہ ان میں سے کس کے ساتھ حضورؑ کا خاص اور منفردانہ برتاؤ تھا، مشکل تھا۔ ایک مرتبہ اس زمانہ کی ایک قابل قدر شاگرد سے میں نے اپنے اس تاثر کی تصدیق کروانی چاہی کہ شاید حضورؑ ان سے ہی باقی سب بہنوں سے زیادہ محبت کرتے ہیں۔ اس کے جواب میں انہوں نے اس حقیقت کا اظہار کیا کہ صرف وہی بہنیں بلکہ ہر صاحبزادی ہی سمجھتی ہے کہ ابا جان اسے ہی سب سے زیادہ چاہتے ہیں۔ گویا ہر ایک سے انکی شدید محبت کا سلوک ہے کہ ہر ایک اپنے آپ کو بجا طور پر دوسری بہنوں سے حضورؑ کی زیادہ چہیتی سمجھتی ہے۔۔۔

اپنی جسمانی اولاد سے اس طرح بھرپور محبت کرنے والا یہ باپ اپنی روحانی اولاد کا بھی اسی طرح محبوب اور محترم باپ تھا اور اس کی روحانی اولاد کا ہر فرد اس کی جسمانی اولاد کی مانند ہی سمجھتا تھا کہ حضورؑ کا اس کے ساتھ خاص منفرد اور امتیازی سلوک ہے اور وہی حضورؑ کا خاص الخاص خادم ہے۔ اور یہ کیوں نہ ہوتا جبکہ اللہ تعالیٰ پہلے سے اس کی صفات گنوا کر کائنات اللہ نزل من السماء فرما چکا تھا اور حضورؑ رؤف رحیم اور رب کی صفات سے متصف تھے۔

درخواست دعا

میری اہلیہ صاحبہ عرصہ سے بے عارضہ بندش پیشاب بیمار چلی آرہی ہیں دوستوں اور بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ عطا فرمائے۔

(محمد الدین لاہوری، مغلدار حسین اسلام آباد)

بائیل کے متعلق امریکی عوام کے خیالات کا ایک جائزہ

سید علی احمد صفا طارق بن مہکم سید احمد علی صفا طارق سلسلہ

۱۹۶۶ء کے اعداد و شمار کی رو سے ۳۳ فی صد کا بج گزٹ بھرتی کے نزدیک بائیل ایک عظیم ادبی تخلیق ہے۔ جبکہ ۱۹۵۲ء میں ۶۶ فی صد کا بج گزٹ بھرتی نے یہی جواب دیا تھا۔ بحیثیت مجموعی بھر جان چیرٹ انگریز نہیں ہے۔ کیونکہ بائیل کی تعلیم دینے والے بہت سے کالج اور یونیورسٹیاں اس کے اسباق کو اپنے شعبہ مسابقت یا شعبہ ادبیات میں شمار کرتی ہیں اگرچہ دینیات کے اسباق اعلیٰ تعلیم کی لادینی درسگاہوں میں پڑھتے رہے ہیں۔

اس جائزے کے اعداد و شمار اس نتیجہ کو ثابت نہیں کرتے کہ زیادہ تعلیم کے باعث امریکی عوام مذہب سے بیگانہ ہوتے جا رہے ہیں اس کے باوجود جائزہ اس بات کی غمازی کرتا ہے کہ ہمارے کالجوں میں تعلیم حاصل کرنے والوں کے مذہبی خیالات اور اہام پر پیمانوں کو کسی واقعہ ہو چکی ہے۔ یہ بڑی حیرت انگیز بات ہے کہ گزشتہ جائزے میں اس طبقہ نے دوسرے طبقوں سے زیادہ اس خواہش کا اظہار کیا تھا کہ ان کے بچوں کو کچھ نہ کچھ مذہبی تعلیم ضرور ملنی چاہیے۔ دوسرے سوال جو پوچھا گیا وہ یہ تھا کہ آپ نے کبھی بائیل کا مطالعہ کیا ہے؟ اور اگر کیا ہے تو کتنی بار مخصوص جوابات کے حصول کے لئے سوالیوں پوچھا گیا کہ گزشتہ بارہ ہفتوں میں آپ نے کتنی بار بائیل کو پڑھا ہے؟ اس دوسرے سوال کے چھ ممکن جواب ہو سکتے تھے۔ (۱) بائیل کبھی نہیں پڑھی (۲) تقریباً کبھی نہیں پڑھی۔ (۳) کئی ہفتوں میں ایک آدھ بار (۴) ہفتہ میں چھ بار ایک یا دو بار (۵) ایک ہفتہ میں تین سے چھ بار۔

(۶) عموماً روزانہ۔ ان جوابات سے بائیل پڑھنے کے التزام کا اچھا خاصہ اندازہ ہو جاتا ہے۔ گو امریکی عوام اس کثرت سے بائیل کا مطالعہ نہیں کرتے جس طرح کہ ان کے آباء و اجداد کرتے تھے لیکن جائزے نے یہ بات ظاہر کر دی ہے کہ بائیل پڑھنے کا رجحان اب بھی عام ہے۔ ۱۹۵۲ء میں عام طور پر ۲ فی صد امریکی عوام بائیل کا مطالعہ ہفتے میں کم از کم ایک بار ضرور کرتے تھے اور ۱۲ فی صد روزانہ اس کا مطالعہ کرتے تھے جبکہ ۱۳ فی صد نے اسے کبھی نہیں پڑھا یعنی افراد نے اسے کئی ہفتوں پہلے ایک آدھ بار پڑھا یعنی ۶۶ فی صد نے) یا درحقیقت کبھی پڑھا۔

۱۹۶۶ء میں امریکی عوام کے ان اعداد و شمار میں بہت زیادہ تبدیلی نہیں ہوئی۔ ۱۹۶۶ء میں امریکی عوام نے کہا کہ وہ بائیل کا روزانہ مطالعہ کرتے ہیں یا اپنی صدیوں کے عادات پر قائم رہتے ہیں۔ اس سلسلہ میں قابل ذکر تبدیلی کچھ تو اس میں واقع ہوئی ہے۔ ۱۹۶۶ء میں ۳۵ فی صد نے جواب دیا تھا کہ وہ نہیں پڑھتے ہیں جبکہ ۱۹۵۲ء میں صرف ۲۴ فی صد کا یہی جواب تھا۔ اس تبدیلی کی وجہ سے کچھ نئے مسیحی یہ سمجھنے لگے ہیں کہ جب کہ عبادت کے وقت بائیل کا ذکر دیا جاتا ہے تو گو یاد بھی بائیل پڑھتے ہیں شامل ہوتے ہیں۔ چونکہ عبارت کو سمجھنا اور پوری توجہ دینا بہت مشکل ہے لہذا اس میں حیرت کی بات نہیں کہ ۳۵ فی صد کا جواب یہ تھا کہ وہ نہیں جانتے کہ انہوں نے کتنی بار بائیل کو پڑھا ہے جبکہ ۱۹۵۲ء میں اکثر بچھوٹکے لڑکے بائیل کے مطالعہ سے یہ حیرت مندی کہ اسے اٹھتے پڑھتے اور پڑھانے خود

دیکھتے خود اسے پڑھتے ان میں سے ایک اعداد و شمار تو اس خطرناک رجحان سے خبردار کہ وہ ہے۔ یہ کہ معیار تعلیم نوال پذیر ہے اور ذہنی عقائد انحطاط کا شکار ہو رہے ہیں۔ ۱۹۵۲ء میں مانیفیسٹ کا بج گزٹ بھرتی نے آگاہ کیا تھا کہ انہوں نے بائیل کو کبھی بھی نہیں پڑھا جبکہ ۱۹۶۶ء میں تنا سب پڑھ کر ۱۲ فی صد تک جا پہنچا۔

۱۹۵۲ اور ۱۹۶۶ء کے جائزوں سے یہ حقیقت منکشف ہوتی ہے کہ عورتیں مردوں سے زیادہ بائیل پڑھتی ہیں۔ اسی طرح عمر رسیدہ لوگ نوجوانوں سے زیادہ بائیل کا مطالعہ کرتے ہیں۔ اور وہ جنہوں نے کالج میں تعلیم حاصل کی ہے ان سے کم تعلیم یافتہ بائیل کو زیادہ پڑھتے ہیں۔ اگرچہ یہ جائزہ بائیل کے مسین اور مسلسل مطالعہ کے رجحان کی نشاندہی نہیں کرتا پھر بھی اس سے دو نتائج اخذ کیے جاسکتے ہیں۔ اولیٰ یہ کہ ان امریکی عوام کی اوسط جو

بائیل کو خدا کا اہم ہی کلام تصور کرتے ہیں ان امریکی عوام کی اوسط کے برابر جو کسی نہ کسی مذہبی نظریے یعنی وجود باری تعالیٰ، تثلیث اور ارمیت مسیح پر ایمان رکھتے ہیں۔ دوم یہ کہ اگرچہ اس جائزے میں پیشہ اور تعلیمی قابلیت کا خیال رکھا گیا ہے لیکن پھر بھی کثرت سے بائیل کا مطالعہ کرنا۔ اس اعتقاد ارمیت کا جزو ہے۔ جس پر وہ یقین رکھتے ہیں۔ البتہ کچھ لوگ اور کالج گزٹ بھرتی پر یہ اصول چسپاں نہیں ہوتا نتیجتاً کہا جا سکتا ہے کہ وہ افراد جو بائیل کو خدا کا کلام انسانی کے لئے سمجھتے تھے وہ اسے پڑھتے تھے اور جو اسے محض ایک ادبی تخلیق تصور کرتے تھے ان کی توجہ اس کے مطالعہ کی طرف برائے نام تھی۔

دفتر الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت اپنی پٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

چودھواں سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا چودھواں سالانہ اجتماع مورخہ ۱۱/۱۲/۱۹۶۶ء

ضروری اعلان

محترم محمد صادق صاحب بیٹا لیکچرر ہستی مغزہ مورخہ ۵ ستمبر ۱۹۶۶ء سے راولپنڈی اور صوبہ سرحد کا دورہ فرما رہے ہیں متعلقہ جماعتوں کے عہدیداران سے درخواست ہے کہ وہ ان کے پھر پورے تعلقہ فرما کر ممنون فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپوراز

تبرک مسلمانہ سوزہ جمعہ ہفتہ اور اتوار بمقام ماہر تزدگر انڈسٹریل کراچی منعقد ہوا ہے۔ اس کے ساتھ مجلس اطفال لاجپور کراچی کا بھی اجتماع ہوگا۔ اس سہ روزہ اجتماع میں خدام و اطفال کے لئے علم اور جسمانی مقابلہ جات منعقد ہوں گے۔ کراچی کے تمام خدام سے گزارش ہے کہ وہ اس اجتماع میں شامل ہو کر اس کی برکت سے فائدہ حاصل کریں۔ دیگر مجالس خاص طور پر مغزہ کے قائدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنی مجلس کے خدام کو اس اجتماع پر شمولیت کے لئے زیادہ سے زیادہ توجہ دیں۔

چالیس سال پرانی پوائسیر غائب

» میں ۱۹۳۰ء سے پوائسیر خونی میں مبتلا تھا۔ بہت علاج کیا مگر کوئی فائدہ نہ ہوا تھا آخری اپریل ۱۹۶۹ء میں آپ کی ESCURE کا کھانا شروع کیا تو اس سے علاج ہوا کہ مرض بھی ہو ہی نہ تھا۔ میں اب بالکل عاتب ہو چکے ہیں اور بفضل خدا بالکل آرام ہے خدا آپ کو جزائے جہنم دیئے۔

(اقتباس از چھٹی مکہ عبدالروت صاحب بی۔ اے۔ ایس۔ ڈی ایڈیٹرز میرٹھ پورہ ہریانہ)

» **ماہلہ کیورڈ** مکمل کورس چار کیسوز۔ ۱۰۰ روپے ڈاک خرچ ۵۰/۰۰

ملتی جلتی نقلی دواؤں سے بچنے کے لئے "پائسلز کیورڈ" کا نام یاد رکھیں بڑے شہروں کے اچھے میڈیکل سٹورز سے دستیاب ہے۔

پشکوردہ:- کیورڈ میڈیسن کمپنی ریسرچ ڈیپارٹمنٹ ٹیگ شامہ آباد علی گڑھ

تفصیلات:- ڈاکٹر راجہ مومبوا اینڈ کمپنی گولیا زار ربوہ

نتائج فصل عمر در کس القرآن کلاس

امتحان منعقدہ ماہ ظہور ۱۳۲۹ھ

(قسط نمبر ۱)

نتیجہ طالبات معیار اول

نمبر شمار	نام طالبات	نمبر حاصل کردہ
۱	جیلہ امجد	۱۱۵
۲	بشری گلزار	۱۰۰
۳	نسیم فرحت	۱۱۱
۴	زابدہ زہیت	۱۲۲
۵	فرحت افزا	۱۵۴
۶	نسیم شاہدہ	۱۴۱
۷	سفرت رحمن	۱۵۱
۸	نصرت جمال	۱۴۲
۹	سمرت جمال	۱۴۸
۱۰	امتنا الحفیظہ بشری	۱۵۰
۱۱	شاہدہ لطیف فرزا	۱۵۵
۱۲	فرحت جاوید	۱۵۲
۱۳	ستارہ حمید	۱۴۱
۱۴	نعیم فرودس	۱۱۹
۱۵	مبلیجہ	۱۸۵
۱۶	امتنا الحکیم	۱۲۳
۱۷	امتنا الوہاب	۱۱۵
۱۸	وسیمہ مسلم	۱۴۵
۱۹	امتنا الرشیدہ طاہرہ	۱۱۹
۲۰	کرامت النساء	۱۳۹
۲۱	سہلی قریشی	۱۲۲
۲۲	شمیم لطیف	۱۶۶
۲۳	بشری صدیقہ	۱۵۶
۲۴	مبارکہ بیگم	۶۱۱
۲۵	امتنا الحکیم	۱۸۰
۲۶	نعیمہ میر	۱۴۵
۲۷	نعیرہ صادقہ	۱۸۱
۲۸	سیدہ جیس	۱۲۶
۲۹	امتنا الحمید ملک	۱۵۵
۳۰	محسنہ	۱۴۴
۳۱	سبارکہ	۱۶۹
۳۲	عظمیٰ خان	۱۰۲
۳۳	امتنا الحمی مرزا	۱۳۲
۳۴	اہنبہ بیگم	۱۲۸
۳۵	حمیدہ اختر	۱۵۲
۳۶	بشری خان	۱۲۵
۳۷	در شہدہ پردین	۱۱۵
۳۸	امتنا الحکیم نصرت	۱۲۳
۳۹	امتنا المنصورہ	۱۸۲
۴۰	امتنا النعمیر مرزا	۱۱۵
۴۱	صالحہ بشری	۱۳۵
۴۲	منذرہ ناصرہ	۱۲۶
۴۳	امتنا الحکیم لیلیہ	۱۸۶

۱۱۲	عبدالرحمن خان صاحب دیوبند	۱۱۲
۱۱۳	فضل حق صاحب قریشی	۱۵۰
۱۱۴	محمد اسحق صاحب	۱۸۱
۱۱۵	خواجہ محمد امین صاحب	۱۶۹
۱۱۶	چوہدری دذیر محمد صاحب	۱۳۲
۱۱۷	مولوی تاج الدین صاحب	۱۶۵
۱۱۸	مرونی صاحب بخش صاحب	۱۸۲
۱۱۹	ابوالفضل محسود صاحب	۱۵۳
۱۲۰	چوہدری محمد یوسف صاحب	۱۲۸
۱۲۱	چوہدری محمد احمد صاحب	۸۰
۱۲۲	عنایت اللہ صاحب	۱۰۹
۱۲۳	خواجہ عبدالحمید صاحب	۱۲۱
۱۲۴	ذوچ محمد احمد صاحب دیوبند	۱۱۳
۱۲۵	مختار احمد ایاز صاحب	۱۱۵
۱۲۶	ملک مبارک احمد صاحب	۱۵۱
۱۲۷	شیخ محمد حسین صاحب	۱۳۱
۱۲۸	منیاد الدین صاحب	۱۳۸
۱۲۹	شیخ محمد حسین صاحب	۹۵
۱۳۰	احمد دین جمیل صاحب	۱۱۲
۱۳۱	بشیر احمد صاحب	۱۴۲
۱۳۲	احمد حسین باجوہ	۱۴۱
۱۳۳	حافظ بشیر الدین صاحب	۱۵۴
۱۳۴	مولوی امام دین صاحب	۱۲۶
۱۳۵	محمد سعید انصاری صاحب	۱۳۲
۱۳۶	ملک سعید الرحمن صاحب	۱۵۸

(باقی)

وقف جدید نام ہے اچھائے دین کا!

وقف جدید کے مالی سال کے ختم ہونے کو اب صرف چار ماہ باقی ہیں۔ بعض چھپتے تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنا بجٹ پورا کر چکی ہیں۔ لیکن بہت بڑی تعداد ایسے افراد اور جماعتوں کی ہے جن کے وعدے ہنوز تشنہ تکمیل ہیں۔ ان کی خدمت میں عرض ہے کہ یہ خیال رکھیں کہ اسلام کی حیات نو قرآن مجید اور اس کی تعلیم سے وابستہ ہے اور قرآن کریم کو پھیلانے والے اور اس کی تعلیم کو عام کرنے والوں کا سلسلہ کبھی ختم نہیں ہونا چاہیے۔ اوداب جیکہ اسلام کی سر بلندیوں کا زمانہ قریب ہے۔ ہمیں اپنی جدوجہد کو اور تیز کرنا چاہیے۔

وقف جدید نام ہے اچھائے دین کا

جذب دروں کا۔ نور کا۔ علم و یقین کا

بیداری نظر کا تقاضا ہے یہ کہ آج

قائم علم ہو، نقشہ دین متین کا

ذاللتین" کا ہو جلوہ خوشترنگ ہر طرف

ہر شہر۔ ایک مکتب ہو۔ بیکہ الامین کا

ہر اک زبان سے نعرہ تو جدید ہے بلند

ڈنکا بجتا ہے رحمتاً للعلمین کا

اختراع دقت آیا۔ اب اعلان کیجئے

اسلام کی حیات کا۔ فتح مبین کا (ناظم مال)

دعا خواستہ دعا

عہد ہوا ہے، حالت خطرناک ہے احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ کمال دعا جمل صحت سے نوردے۔ (نعیم احمد نعیم جنرل سکور رحمت بازار۔ دیوبند)

۲۔ میر والہ محمد گدشتہ پشاد سے پیار میں بعض عوارض میں کچھ افادہ ہے۔ مگر ابھی تک کلی صحت نہیں ہوئی۔ بخلین جماعت سے درخواست ہے کہ ان کی عاہل و کمال صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (مرزا رفیق احمد عابد لاہور)

فصایا

ضردی نوٹ :- ہمدردی ذیل وصایا مجلس کارپوراز ہمدرد انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ فزنیہ ہشتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ضردی تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ مسلسل نمبر ہیں وصیت نمبر ہمدرد انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال۔ سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوراز ربوہ)

حق ہمدردی شدہ بصورت ربوہ
 ربوہ تو ہے اما شہ ماہیتی - ۲۹۹۰/۱
 میں اپنی ہمدردی بالا جائیداد کے بارے میں
 کی وصیت بحق ہمدرد انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
 کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا
 کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو
 دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی
 ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو
 اس پر بھی حصہ کی مالک ہمدرد انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ - ۱۵ روپے مہوار
 آ رہے ہیں۔ تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا جو بھی
 ہوگی ہمدردی داخل خزانہ ہمدرد انجمن احمدیہ
 پاکستان ربوہ کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت
 تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
 الامت :- مذکورہ بیگم ساکن جمال پور ۲۰
 دریاں خان سری۔ ضلع ڈیرہ شاہ
 گواہ شد :- عبد اللطیف جمال پور سندھ
 گواہ شد :- نسیم بھت ہمدردیہ (ماوا) سندھ
 جا پور سندھ۔
 مسلسل نمبر ۲۰۱۸۵

میں بیشتر مہوار آمد مبارک (ہمدردی) شدہ
 رقم لگے ذی اخصان پیشہ طالب علم عمر ۲۱
 سال بیعت پیدا انسی احمدی ساکن کراچی ضلع
 کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
 آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب ذیل وصیت کو تیار
 میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔
 ایک عدد گھڑی کلائی ماہیتی - ۱۵ روپے
 میں اپنی ہمدردی بالا جائیداد کے بارے
 حصہ کی وصیت بحق ہمدرد انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
 آمد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز
 کو دینا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی
 ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس
 کے بھی حصہ کی مالک ہمدرد انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ - ۱۵ روپے مہوار
 آ رہے ہیں۔ تازہ نسبت اپنی آمد کا جو بھی
 ہمدردی داخل خزانہ ہمدرد انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر
 سے منظور فرمائی جائے۔
 العبد :- ہوش نادر احمد ۱۹/۱۰/۱۹۸۵ سندھ
 سوسائٹی - فیڈرل بی ایریا - کراچی نمبر ۳
 گواہ شد :- ایم اسلم امتیاز - نائب سیکرٹری
 وصایا کراچی۔
 گواہ شد :- مبارک احمد ریڈیشنل سیکرٹری
 وصایا کراچی۔

دفتر الفضل سے خط و کتابت کرنے
 اپنی چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔
 ڈیرہ

جو بھی ہوگی ہمدردی کی وصیت بحق ہمدرد
 انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اور
 اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا
 رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی
 ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت
 ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک ہمدرد
 انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری
 یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
 العبد :- (دستخط اننگوٹا)
 کبیر احمد - پوسٹ بکس ۲۰۱۸۳
 نیسیا اتریفہ۔
 گواہ شد :- (دستخط اننگوٹا)
 عبد السلام بھٹی - سکرٹری مال دارالرحمت
 شالی - ربوہ۔
 گواہ شد :- مبارک احمد - ربوہ

مسئلہ نمبر ۲۰۱۸۳
 میں بشیر بیگم زوجہ چوہدری غلام
 صاحب قلم جٹ کھوکھر پیشہ خانداری
 عمر پچاس سال بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن ربوہ ضلع حیدرآباد بقائمی ہوش و
 حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ
 جائیداد حسب ذیل ہے۔
 حق ہمدردی ہمدردی بالا جائیداد کے
 میں اپنی ہمدردی بالا جائیداد کے
 بارے میں وصیت بحق ہمدرد انجمن احمدیہ
 پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد
 کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں۔ تو اس
 کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا رہوں گی
 اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی ہوگی۔
 نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت
 ہو اس کے بھی حصہ کی مالک ہمدرد انجمن
 احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
 میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
 منظور فرمائی جائے۔

الامت :- بشیر بیگم دارالرحمت غزنی
 مکان ۳۱ ربوہ
 گواہ شد :- غلام احمد (خاندان موصیہ) ربوہ
 گواہ شد :- محمد الدین صدر محلہ دارالرحمت
 غزنی ربوہ۔
 مسلسل نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

مسئلہ نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ
 کی مالک ہمدرد انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی
 میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
 جائے۔
 الامت :- سعید بیگم محلہ دارالرحمت شرقی ربوہ
 گواہ شد :- عبدالقدیر خاندان موصیہ ربوہ
 گواہ شد :- عبدالرحیم جمیلہ پیشہ خریک جہڑا ربوہ
 مسلسل نمبر ۲۰۱۸۳
 میں سلیمہ بیگم زوجہ عبدالرحیم صاحب
 قلم شیخ قانگہ پیشہ خانداری عمر ۵ سال
 بیعت پیدا انسی احمدی ساکن ربوہ ضلع
 حیدرآباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
 آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب ذیل وصیت کرتی
 ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔
 حق ہمدردی ہمدردی بالا جائیداد کے
 میں اپنی ہمدردی بالا جائیداد کے
 بارے میں وصیت بحق ہمدرد انجمن احمدیہ
 پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد
 کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں۔ تو اس
 کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا رہوں گی
 اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی ہوگی۔
 نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت
 ہو اس کے بھی حصہ کی مالک ہمدرد انجمن
 احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
 میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
 منظور فرمائی جائے۔

الامت :- سلیمہ بیگم محلہ دارالرحمت شرقی ربوہ
 گواہ شد :- عبدالرحیم جمیلہ پیشہ خاندان موصیہ ربوہ
 گواہ شد :- عبدالقدیر ربوہ
 مسلسل نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

مسئلہ نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

مسئلہ نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

مسئلہ نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

مسئلہ نمبر ۲۰۱۸۳
 میں کبیر احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی قلم
 درجہ پستہ پیشہ ملازمت کو نشٹ عمر
 ۸ سال تاریخ بیعت پیدا انسی احمدی
 ساکن لوساکا ڈاک خانہ لوساکا ملک
 نیسیا اتریفہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر
 اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۸۵ حسب
 ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گوارہ مہوار آمد پر
 جو اس وقت - ۲۵ روپے - ۲۵ روپے
 ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی مہوار آمد کا

نصرت جہاں نیر و فنڈ میں حصہ لینے والے

جماعتہائے احمدیہ انگلستان کے مخلصین

ادراستگی	وعدہ	نام
		جماعت احمدیہ لندن
۲۰ پونڈ	۵۰ پونڈ	مکرم ایم۔ آر۔ جاوید صاحب
	۵۰	منجانب والدہ خود
	۲۰۰	جہانگیر خاں صاحب
۵۰	۲۰۰	جہاں زیب خاں صاحب
	۱۰۰	خلیل احمد خاں صاحب
۲۵	۵۰	کے۔ آر۔ ملک صاحب
۵	۵۰	خلیل احمد میاں صاحب
۵۰	۲۰۰	خواجہ رشید قمر صاحب
۵۰	۲۰۰	خالد اختر صاحب
۵	۵۰	کلیم احمد ملک صاحب
۳۰	۳۰	کے۔ اے۔ ملک صاحب
	۲۰۰	میر احمد صاحب کھوکھر
	۵۰	مکرم مسز سجادہ ایم۔ اے۔ کھوکھر صاحبہ
۲۵	۵۰	مکرم میر الدین صاحب خواجہ
۱	۳۶	میر احمد مرزا صاحب
	۵۰	میر باجوه صاحب
۱۰۰	۲۰۰	منصور احمد شاہ صاحب
	۲۰۰	میاں محمد تقی صاحب
۳۷	۱۰۰	میر حسین الدین صاحب
	۳۶	منجانب والدہ خود
۱۲۵	۵۰۰	میاں رفیع احمد صاحب
۱۰	۵۰	مکرم مسز پروین رفیع احمد صاحبہ
	۵۰	مکرم مسعود الحسن صاحب
۳۵	۵۰	مسعود احمد بھی صاحب
	۵۰	مبارک احمد صاحب ملک
۲۵	۱۰۰	مظفر احمد پرویز صاحب
	۵۰	محمد عیسیٰ خاں صاحب
۵	۵۰	مبشر احمد صاحب
	۲۰۰	محمد اصغر لون صاحب
	۵۰	محمد افضل ملک صاحب

ربوہ میں یوم دفاع پاکستان کی تقریبات

(بقیہ صفحہ اول)

شہداء کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا۔ آپ نے ان کی بہادری کے بعض کارنامے بھی بیان فرمائے۔ آپ نے سرگودھا ڈویژن باسکٹ بال ایسوسی ایشن کی طرف سے اس میچ کے اہتمام پر خوشنودی کا اظہار فرمایا۔

آخر میں چوہدری محمد علی صاحب آنریری سیکرٹری سرگودھا ڈویژن باسکٹ بال ایسوسی ایشن نے بھی شہداء کو خراج تحسین پیش کیا اور مہمان خصوصی محترم کرنل شفیع صاحب - کھلاڑیوں - مہمانان کرام اور مجھ حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔ اس کے بعد محترم کرنل صاحب نے شہداء کے لئے دعا کرائی۔

سرگودھا ڈویژن کی یہ چھیندہ ٹیمیں ان کھلاڑیوں پر مشتمل تھیں:-

جنرل اختر حسین ملک غازی

- نیاز احمد - شمیم احمد - فاروق حنیف
- عرفان احمد - رشید احمد - سید خالد - طاہر
- برگید پیر شامی شہید
- شاہد سعیدی - اعجاز رسول
- حفیظ الرحمن - محمد طفیل - برہان بٹین
- سید قاسم - کلیم اللہ

داخلہ جامعہ احمدیہ

جامعہ احمدیہ میں داخلہ انشاء اللہ العزیز ۱۲ ستمبر سے شروع ہو جائے گا جو طلباء داخل ہونا چاہتے ہوں وہ ۸ بجے صبح انٹرویو کے لئے جامعہ میں حاضر ہو جائیں۔

انٹرویو سے قبل فارم داخلہ دفتر سے لے کر پُر کر کے دفتر ہی میں دے دیں۔

پرنسپل جامعہ احمدیہ

طرف سے شہداء کی یاد میں جنرل اختر حسین ملک غازی اور برگید پیر شامی شہید کی ٹیموں کے مابین ایک شاندار اور دلچسپ میموریل میچ تعلیم الاسلام کالج کی گراؤنڈ پر کھیلا گیا۔ اس میچ میں سرگودھا ڈویژن کے چنیدہ اور نامور کھلاڑیوں نے حصہ لیا اس میچ کے مہمان خصوصی کرنل (ریٹائرڈ) ایم۔ ایم شفیع تھے۔ آپ کے تشریف لانے پر سوا پانچ بجے شام میچ کا آغاز ہوا۔ میچ سے قبل آنریری سیکرٹری سرگودھا ڈویژن چوہدری محمد علی صاحب نے مہمان خصوصی سے دونوں ٹیموں کا تعارف کروایا۔ تعارف کے بعد باقاعدہ میچ کا آغاز ہوا۔

درمیانی وقفہ تک جنرل اختر حسین ملک غازی کی ٹیم نے برگید پیر شامی شہید کی ٹیم سے ۶ پوائنٹ زیادہ بنائے تھے۔ دونوں ٹیموں کا سکور ۲۵ اور ۱۹ تھا۔ وقفہ کے بعد جب دوبارہ میچ شروع ہوا تو برگید پیر شامی شہید کی ٹیم کے کھلاڑی شاہد سعیدی جو اس سے پہلے گراؤنڈ سے باہر بیٹھ کر اپنی ٹیم کو کھلا رہتے تھے میدان میں آ گئے۔ شاہد سعیدی جو ملک گیر شہرت کے حامل کھلاڑی ہیں کے میدان میں آنے سے شاہد بٹین کا خیال تھا کہ اب میدان شامی شہید کی ٹیم کے ہاتھ رہے گا لیکن جنرل اختر حسین ملک غازی کی ٹیم نے اپنے ڈیفنس کو اور مضبوط کیا اور اس کے کھلاڑی شاہد سعیدی کے ہر حملہ کو ناکام بنا رہے۔ اُدھر جنرل اختر حسین ملک کی ٹیم اور فاروق سٹورنگور نے کی رفتار میں کئی ہٹ آنے دی اور سکور کا فرق ۱۷ تک پہنچا دیا۔

میچ کے آخری تین منٹوں میں برگید پیر شامی شہید کی ٹیم نے میچ جیتنے کے لئے آخری اور بھرپور کوشش کی۔ انہوں نے کمال پگھرتی سے محنت لگا کر گول پر لگاتار کئی محنت کئے اور میچ ختم ہونے تک سکور کا فرق جو پہلے ۱۲ تک پہنچ گیا تھا صرف تین رہ گیا اس طرح یوم دفاع پاکستان کے موقع پر کھیلا جانے والا یہ دلچسپ میچ جنرل اختر حسین ملک غازی کی ٹیم نے ۶۶ کے مقابلہ میں ۶۹ پوائنٹس سے جیت لیا۔ اگر یہ میچ ایک منٹ اور جاری رہتا تو شاہد سعیدی اور اعجاز رسول بازی باندھنے کے لئے بھی یقیناً کامیاب ہو جاتے۔

میچ کے اختتام پر مہمان خصوصی مکرم کرنل (ریٹائرڈ) ایم۔ ایم شفیع صاحب نے لایاب کھلاڑیوں میں انعامات تقسیم فرمائے۔ آپ نے انعامات کی تقسیم کے بعد اپنے خطاب میں جنرل اختر حسین ملک - برگید پیر شامی شہید اور جنگ ستمبر ۱۹۶۵ کے دوسرے

باموقع اراضی قابل فروخت

ضلع قریبا کر سندھ میں دو فصلہ نیر واقع سات سو ایکڑ کے قریب زرعی اراضی نیر پور میں قابل فروخت ہے۔ ساری زمین ایک ہی وارڈ کو رس پر واقع ہے۔ لوگر احمدی زمیندار بھی ہیں۔ ایسے احمدی زمیندار اجابہ جو زمین خریدنے کے خواہشمند ہوں پتہ ذیل پر خط و کتابت کریں۔ چھوٹے پلاٹس میں بھی زمین فروخت کی جا سکتی ہے۔

ع - الف

معرفت دفتر الفضل - ربوہ